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Звітність є основним джерелом інформації і відображає результати виробничої та 

фінансово-господарської діяльності підприємств і організацій. Тому вона має відповідати 
завданням управління сучасним підприємством і, відповідно, задовольняти певні вимоги [2].  

Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» ст.1 
передбачено поділ обліку на бухгалтерський та внутрішньогосподарський (управлінський) 

[1]. Отже, відповідно й звітність підприємств має ділитись на зовнішню бухгалтерську та 
внутрішню звітності. 

Основною метою управлінської звітності є задоволення інформаційної потреби 
керівників різних рівнів ієрархії управління. Вона спрямована на забезпечення керівників 

підприємства повною  інформацією, необхідною для прийняття обґрунтованих рішень в 
сфері управління підприємством. Внутрішня звітність дає можливість управлінському 

персоналу приймати правильні рішення при виборі альтернативних варіантів ресурсів.  
У зв’язку з цим, по відношенню до внутрішньої звітності не мають бути 

встановлені загальні правила з її формування та висвітлення, застосовуватись єдині форми 
звітності. Тобто, для кожного підприємства складання управлінської звітності – це особиста 

внутрішня справа, що має відношення лише до цього підприємства і до його діяльності. 
Зовнішня бухгалтерська (фінансова) звітність складається з обов’язкових законодавчо 

встановлених форм, в управлінській звітності таких немає, проте можна виділити основні 
типи форм внутрішньої звітності підприємств: 

1. Оперативні – ті, що складаються окремо за видами виробництва, біологічними 
активами, продукції, структурними підрозділами, центрами відповідальності, сегментами 

підприємства за короткий проміжок часу; 
2. Поточні – ті, що формуються на основі оперативних форм та містять згруповані 

дані з видів виробництва, об’єктів обліку та про  діяльність підрозділів підприємства на 
певну дату (місяць, квартал); 

3. Підсумкові – в яких відображаються результати діяльності структурних 
підрозділів, сегментів діяльності та підприємства в цілому за тривалий період (квартал, рік). 

Важливе значення внутрішня звітність має у будь-якій галузі, особливо вона грає 
значну роль у тваринництві, рослинництві, будівельній галузі, хімічній промисловості та 

харчовій і так далі. Зважаючи на це, внутрішня звітність кожного підприємства буде мати 
специфіку безпосередньо пов’язану зі сферою діяльності підприємства.   

Як висновок, управлінському персоналу для ефективної своєї діяльності необхідний 
більший спектр інформації ніж лише фінансова звітність підприємства, саме тому кожному 

підприємству необхідно самостійно сформувати внутрішню (управлінську) звітність, що 
забезпечить керівників необхідною інформацією для прийняття рішень. Розробка необхідної 

управлінської звітності підвищить результативність управління підприємством, збільшить 
інформативність документації підрозділів та створить ефективний документообіг. 
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